lNapanAnp@uaTiKEG KAl 2UPNANPWHATIKEG YWVIEG —
Katakopu@nv ywvVieg

y
MNapanAnpwparnkéc yovieg ovopddlovral d0o -
ywvieg nou éxouv abpoiopua 180°. Kabe pia ané g {/
ywvieg ovoudderal napanAnpwuarikn tng AAAng. y4 0 X

2 UPNANPpWUATIKES YwVieG ovopddovtal OUo YWVIEG
nou éxouv dBpoicua 90°. Kabe pia andé autég Tig ywvieg Aéyetal ¥
CUNNANPWUATIKA TNG AAANG.

Kartakopugnv ywvieg ovopdlZovral 000 ywvieg nou €xouv
KOIVA KOPU®N Kal ol NAEUPEG TOUG €ival QVTIKEIUEVEG
NUIEVOEIEG.

A2 KH2EI>

TonoBétnoe éva «x» oTn O£0N NOU AQVTICTOIXEi GTN CWOTN andvTnon.
Av 000 ywvieg £€xouv TNV KOPUPN TOUG KOIVN Kal TIG NAEUPECG TOUG QVTIKEIJEVEG
nuIevBeieg, TOTE AéyovTal:

Eg@e&ng yovieg D A1adOXIKEG YWVIEQ |:|
MapanAnpwpaTikég ywvieg |:| 2ZUUNANPWUATIKEG YWVIEG D
Katakopuonv ywvieg D

Adon

KaTtakopu@nv ywvieg

Na oxedidoeig pia ywvia 125° kai yetd va Bpeig kal va GXnUdTIicEIg TNV
napanAnpwuarikn Tng.

Auon
Y
2 XedIACoUE JE TO Polpoyvwdvio Th ywvia xOy =125".
H napanAnpwpatiki g ival 180° —125" =55,
Na va Tn oxnuartidoupe @épvoupe TNV OX” 1299
avTikeipevn npieuBeia Ox kai gival yOx'=55".. y s >

1




3. Na Bpeig 11 €idoug ywvia gival n napanAnpwuaTikn:

a) yiag appAeiag B) piag opBng y) viag o&giag ywviag.
Auon

a) Mia apBAeia ywvia eivar ueta&u 90° kai 180° , ondte n napanAnpwuaTiKh Thg eival
MIKpSTEPN and 90°, dnAadn eivail o&gia.

B) Mia opbn ywvia w gival 90°, ondte n napanAnpwuaTtikn Tng Ba €ival kal auth opbA.

v) Mia o&eia ywvia eival pikpdtepn and 907 , ondte n napanAnpwUaTIKA Thg €ival
peyalutepn and 90°, dnhadn eival apBAeia.

4. Na oxedidoelg pia ywvia 35° kal ueTd va BpEeIg Kal va SXnNUATIcEIg Th
CUMNANP®WUATIKA TNG.
Auon

H ywvia xOy oto dinhavé oxnpa eival 35°. MNa va oxnpaTicoupe Tn
CUPNANPWHATIKA ThG pE€poupe Thv Oz kKdBeTn otnv Ox oto O

H cupnAnpwpatikn Thg xOy €ival n yovia yOz kai gival ion e

90" -35 =55".

5. Zro dinAavé oxnua eival FOA = AOA = ¢ . Na cuykpivelg

Tig ywvieg 'OB, AOB kai va diIkaloAoyNoeIg To anoTéAecua B
NG oUYKPIONG.

Auon

H ywvia T'OB eival napanAnpwpaTiki ng T'OA, onéte TB=180"—¢.
H ywvia AOB eival kai auth napanAnpwpatikh Tng T'OA, onéte ACB=180"—¢.

Eneidon kai o1 duo ywvieg TTOA kar AGB eival napaninpwuaTtikég Tng TOA, eival peta&u
TOUq ioeg.

6. O1ywvieq akal B eival napanAnpwpartikég. H a eival yvwoTtn kail To pétpo tng diveral
OTOV NAPAKAT® nivaka.
a) Na oxedidoeic Tnv a,
B) va oxedIAoEIg Kal va JETPNOEIG TN B UE TO HOIPOYVWHOVIO,
y) va unoloyioceig tnv B .
Merd va avriypdyeig oto TETpAdio Gou Tov Nivaka Kal va Tov CUUNANP®OEIG.

a 15° | 18° | 43° | 77° | 90° | 116" | 169" 10’

B ané pérpnon

B ané unoAoyioud

Auon




a 15° | 18" | 43° | 777 | 90" | 116° | 169" 10’
B ané pérpnon 165" | 160° | 135 | 100° | 90" | 65 10°

B ané unoloyiops | 1657 | 162° | 137° | 103" | 90" | 64° 10° 50’

YnoAdyIoe TIG YwVIEG a Kal B ToOu oxXnuarog.
AUon a

B 110°
H ywvia o €ival napanAnpwudTikn Tng yoviag Twv 147°, ondte / "
a.=180"-147" =33".
H ywvia B eival napanAnpwuatikh ng ywviag Twv 110°, ondte
=180 -110"=70".

2 xediaoce yia ywvia 37° Kal yeTd oxediace TNV KATAKOPUPNV TNG.
Adon

Apxikd oxedidloupe T ywvia xOy =37°.
2Tn ouvéxela oxedIAZOUE TIG AVTIKEIUEVEG npieuBeieq Ox'kal

OyTwv Ox kai Oy avricTtoixa. H ywvia x' Oy givain
KaTtakopugnv NG XOy .

Na Bpeic 6Aa 1a Zelyn TWV KATAKOPUPNV YWVIDV £
ToUu dINAavou CXNPArog. e
1
Adon BBK
; o ; K
Katakopugnv ywvieg sival ta Zelyn: yv e
o Kaly, B Kard, A Kalv, K Kal Q.

. Av yvwpiceig 611 pia ywvia ané Tig TEGoepIg, Nou oxnuarti¢ouv dUo TEPVOUEVEG EUDEIEQ
gival 57°, unoAdyioe TIC UNOAOINEG.
Auon




11.

2,

13.

14.

Ectw 611 n ywvia a givar 57°. Téte n ywvia B €ival napanAnpwuaTiki
g a, ondte B=180"-57" =123". B 4

H ywvia y gival kKatakopu®hv Tng o, onadTe ival Kal auth 57°. / 0
Téhog n & eival Katakopupnyv TG B, ondte 6=123°.

Na unoloyiceig TiIg ywvieg Tou dinAavou oxnuartog (xwpiq
Holpoyvwuévio). a
Auon

H yovia § eival CUNNANPWUATIKA TNG Ywviag Twv 25°, ondte
5=90"-25 =65
H ywvia o eival katakopupniv Tng ywviag tov 25°, dpa a.=25°.

H B eival katakopu®nv TNg 8 ,Gpa B= 5=65.

TENog n vy €ival KATAKOPUPNYV ThG opBNg, ondTe eival kal auth opOA.

Na vnoAoyioceig U0 ywVieg Nou €ival GUNNANPWHATIKEG Kal n pia and
autécg eival dinAdaoia tng dAAngG.
Auon

Eotw w n pia yovia, 161€ N AAN Ba gival 2w. A@ou o1 dUo ywvieg ival CUUNANPWUATIKEG
éxouv dbpoicpa 90°. AnAadhn o+ 2m=90", dnAadn 3w=90", dpa ®=90":3=30"
Ondte n pia yovia eival 30° kar n d\n gival 90° —30° =60°

Na uvnoAoyioceig 000 ywvieg av gival napanAnpwUaTtkEéG Kai n yia eival pinmAdoia tng
dAAngG.
Adon

Eotw w pia ywvia 1é1€ N AMN Ba eival 3w .

Eneidn ol dUo ywvieg ival napanAnpwuaTikég €xouv dBpoicud 180°, dnAadn
®+30w=180"n 40=180" dpa ©®=180":4=45

Apa n dMn yovia givar 180" —45" =135°.

Av pia ywvia gival yeyaAutepn kard 36° and tTnv napanAnpwatikNTNg, NOCEC HOIPEG
€ival Kabe pia Toug;
Auon

Eotw w n pia yovia 16T€ N AANn 6a €ival o+ 36°. Eneidn o1 dUo ywvieg eival
NApanANPWUATIKEG, EXOULE:

o+w+36 =180" n 20+ 36" =180° dpa 20=180"-36"=144", ondéte ®=144":2=72
Apa n pia yovia eival 72° karn dAMn 72° +36° =108°.
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23.

24,

25.

26.

E-A>KH>H

Na BpeiTe T CUUNANPWUATIKA TWV YwVI®OV: a) 22° B)88°

Na BpeiTe TN NApanANP®WHATIKA TWV YwVIOV: a) 25° B)114°

Na unoloyioceTe TIG YwvVieg X, Y Tou dinAavou oxAPaTog

Molag ywviag n napanAnpwudTikA Tng IcoUTal Pe 857

Na unoloyiceTe xwpig pHolpoyvwusdVIo TN ywvia X OTd NApAKATw oXApATd.

x+700 -
S

Na unoloyiocerte TG ywvieg d,B,y,d Tou dinhavou oXAUATOG.

Na unoAoyicete 1o a Kai 1o B o1o dINAavé oxnpa.

Av pia ywvia ané ekeiveg nou oxnuatidouv dUo TEUVOUEVES euBeieg eival TRINAACIA TNG
AMNG va unoloyioTolv Kal ol TECOEPIC YWVIES.

Na Bpeite Tn ywvia nou gival nevianAdoia and Thv NapanAnpwRATIKA TNG.
Na Bpeite Tn ywvia nou gival nevianAdoia and Tnv cUMNANPWHATIKA TG,

Na Bpeite dUo napanAnpwuaTikég ywvieg nou diagpépouv katd 20°.

Na Bpeite ywvia nou eival 30° poipeg HIKpSTEPN And T CUPNANPWUATIKA TNG,.




